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ΘΕΜΑ Β ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗΣ ΦΑΣΗΣ 

15ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 2003 
 

Για του µαθητές Γυµνασίου 
 

∆ΕΜΑΤΑ 
 
Ένας υπάλληλος σε µια αποθήκη ζυγίζει δέµατα προκειµένου να τα στοιβάξει σε ντάνες, µε  συνολικό 
βάρος δεµάτων που απαρτίζουν την κάθε µια µικρότερο ή ίσο των 10 κιλών. Το βάρος του κάθε 
δέµατος  είναι µικρότερο από 10 κιλά, δηλαδή αν Β το βάρος του δέµατος τότε ισχύει 0<Β<10. Ο 
αριθµός των δεµάτων είναι 20 και είναι όλα αριθµηµένα µε ακέραιους µοναδικούς αριθµούς από 1…20. 
Ο υπάλληλος ξεκινά να ζυγίζει και να στοιβάζει από το δέµα µε το νούµερο 1, µετά το 2, το 3, κ.ο.κ. Να 
γραφεί ένα πρόγραµµα το οποίο θα δέχεται ως είσοδο από ένα αρχείο το βάρος του κάθε δέµατος και 
σαν έξοδο θα  τυπώνει σε κάθε γραµµή τον αριθµό του πρώτου και του τελευταίου δέµατος που 
απαρτίζουν την κάθε ντάνα.    
 
Είσοδος 
 
∆ίνεται ένα αρχείο µε όνοµα INPUT.TXT που έχει 20 γραµµές. Σε κάθε γραµµή έχει το βάρος του 
αντίστοιχου δέµατος. Τα βάρη µπορεί να είναι ακέραιοι ή δεκαδικοί µε ένα δεκαδικό ψηφίο. 
 
Έξοδος 
 
Η έξοδος δίνεται στο αρχείο OUTPUT.TXT που έχει τόσες γραµµές όσες οι ντάνες που 
δηµιουργήθηκαν κατά το στοίβαγµα των δεµάτων έτσι ώστε να µην υπερβαίνουν σε βάρος τα 10 κιλά. 
Στην κάθε γραµµή θα γράψετε τον αριθµό του πρώτου και του τελευταίου δέµατος της κάθε ντάνας 
όπως δείχνει το παρακάτω παράδειγµα, θα χωρίζονται δηλαδή µε παύλα (-).(-).  
  
 
Παράδειγµα εισόδου εξόδου: 
 

INPUT.TXT OUTPUT.TXT 
2,5 1-2 
7 3-5 
6 6-6 
1 7-7 
0,5 8-12 
6 13-14 
9 15 
2 16-20 
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Παρατηρήσεις 
 
Το εκτελέσιµο αρχείου που θα δηµιουργήσετε πρέπει να ονοµάζεται packet.exe 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ!  Πρέπει να τηρήσετε αυστηρά τα ονόµατα και τη δοµή των αρχείων, διαφορετικά η 
απάντησή σας θα θεωρηθεί κατά την αξιολόγηση λανθασµένη. 
 
Επειδή ο αλγόριθµος σας αξιολογείται µε αυτοµατοποιηµένο τρόπο από ειδικό λογισµικό, οι παρακάτω 
κανόνες είναι απαραίτητο να τηρηθούν.  
 
Α. Μετά την εγγραφή της τελευταίας γραµµής στο αρχείο εξόδου ∆ΕΝ πρέπει να εγγράφεται ο 
χαρακτήρας “NEW LINE”. Έτσι για παράδειγµα στην pascal µπορεί να γίνεται η χρήση της “write” και 
ΟΧΙ της “writeln”, καθώς και στη “c” και “c++” µετά την εκτύπωση των χαρακτήρων της τελευταίας 
γραµµής να ΜΗΝ υπάρχει “\n”.  
 
Β. Το πρόγραµµα δεν πρέπει να ζητάει ΚΑΝΕΝΟΣ είδους “input” από την οθόνη για την εκτέλεση του.  
Πρέπει να τερµατίζει σωστά ΧΩΡΙΣ να ζητάει παρέµβαση απ’ τον χρήστη (π.χ. «Πατήστε enter για 
συνέχεια» ∆ΕΝ είναι αποδεκτό).  
 
Γ. Το πρόγραµµα πρέπει να διαβάζει το αρχείο εισόδου και να φτιάχνει το αρχείο εξόδου στην Ι∆ΙΑ 
διαδροµή απ’ την οποία εκτελείται το αρχείο που έστειλε ο χρήστης.  
 
Για παράδειγµα στην pascal η εντολή “assign(fin,'a:\input.txt');” ∆ΕΝ είναι αποδεκτή. Αντίθετα η 
εντολή assign(Fin,'INPUT.TXT'); είναι δεκτή. 
 
∆. Το πρόγραµµα δεν πρέπει να χρειάζεται ΚΑΜΙΑ βοηθητική βιβλιοθήκη για να εκτελεστεί. 


